
1  あなたご自身についてお尋ねします。差し支えのない範囲でお答えください。 

1-1  あなたの性別についてお尋ねします。１つ選んでチェックをつけてください。 

    □ 男性    □ 女性 

 

1-2  あなたの学年についてお尋ねします。１つ選んでチェックをつけてください。 

    □１年  □２年  □３年  □４年 

 

1-3  あなたの学類についてお尋ねします。１つ選んでチェックをつけてください。 

  □人文   □比較文化  □日本語・日本文化 □社会   □国際総合 □教育 

□心理   □障害科学  □生物       □生物資源 □地球   □数学 

□物理   □化学    □応用理工     □社会工学 □工学システム 

□情報科学 □医学    □看護       □医療科学 □体育   □芸術 

□情報メディア創成    □知識情報・図書館 

 

1-4  普段、あなたはどのくらいの頻度で３学食堂及び名店街を利用しますか。 

      □ 年に 

□ 月に           回程度 

□ 週に 

 

1-5  普段、食堂を主に利用する時間帯はいつですか。１つ選んでください。 

□～11：20    □11：20～11：25  □11：25～11：30  □11：30～11：35 

□11：35～11：40 □11：40～11：45  □11：45～11：50  □11：50～11：55 

□11：55～12：00 □12：00～12：05  □12：05～12：10  □12：10～12：15 

□12：15～12：20 □12：20～12：25  □12：25～12：30  □12：35～12：35 

□12：35～12：40 □12：40～12：45  □12：45～12：50  □12：50～12：55 

□12：55～13：00 □13：00～ 

 

1-6  あなたは３学食堂及び名店街が昼食時に混雑していると感じますか。 

全く感じない          どちらでもない          とても感じる 

 

 

1-7  ３学食堂及び名店街の混雑にピーク時間帯があることを知っていますか。 

□ はい   □ いいえ 

 

1-8  ピーク時間が分かれば、食事をとる時間をずらそうと思いますか。 

□ はい   □ いいえ 

    「はい」の理由として、当てはまるもの全てにチェックをつけてください。 

    □混雑している中で食事をとりたくないから  □長居したいから 

□すぐに食事が出てきてほしいから      □その他（         ） 

 

1-9  食堂の混雑に巻き込まれないために、普段から取り組んでいることはありますか。 

□ はい   □ いいえ 
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1-10 1-9で「はい」と答えた方は具体的に当てはまるもの全てチェックをつけてください。 

□食堂を利用しない □時間帯をずらす      □長居しない 

□席を詰めて座る  □フリースペースを活用する □次の授業の教室で食べる 

□その他（             ） 

 

1-11 1-9で「いいえ」と答えた方は、その理由に近いもの全てにチェックをつけてください。 

□次の授業があるから  □友達がそこで昼食を取るから 

□お腹が空くから    □他に昼食をとる時間が無いから 

□その他（             ） 

 

1-12 ３学食堂はメニューごとに並ぶ場所が決まっていることを知っていますか。 

□ はい    □ いいえ 

 

2  以下の項目で、あなたの感覚に最も近いものにチェックをつけてください。 

2-1 あなたは３学食堂のショーケースの位置についてはどう感じますか。 

適切でない            どちらでもない          適切である 

 

 

 

2-2 食堂の混雑がどの程度気になりますか。 

全く気にならない         どちらでもない        非常に気になる 

 

 

 

2-3  ３学食堂及び名店街の混雑の原因と感じるもの全てにチェックをつけてください。 

□ 座席数が少ない      □ 利用者のマナーが悪い  □ 料金システム 

□ 食べ物が出てくるのが遅い □ 人気がある       □ 狭い 

□ お昼休みが短い 

□ その他（                             ） 

社会・国際総合・教育・障害科学・地球(各 1 名) 

生物資源・化学・知識情報図書館(各 2 名) 

情報科学(3 名) 物理(5 名) 工学システム(9 名) 

応用理工(10 名) 数学(28 名) 社会工学(164 名) 

＜1年 95名、2年 46名、3年 70名、4年 15名、無記名 4名＞ 

回答者合計人数（２３０人） 

 

 


